



这名男子身穿的是近日在意大利热销的T恤衫,胸前的标语意为:赶紧回船上去,该死的!

后续报道
意大利游轮触礁

对不起 我错了

意大利船长认错都在避重就轻

意大利游轮“科斯塔·康科迪亚”号船长弗朗切斯科·斯凯蒂诺承认犯下错误,游轮“转弯太晚”,继而触礁。多名游客指认斯凯蒂诺不顾乘客,逃离现场。但斯凯蒂诺表示,他遗弃这艘价值4亿英镑的游轮和数千乘客是迫不得已,因为他当时跌倒并摔入了正降入海面的救生艇中,无法返回船上。

避重就轻的认错 承认下令转弯太迟

意大利媒体18日援引部分外泄的讯问记录报道,斯凯蒂诺告诉调查人员,他之所以让游轮靠近吉利奥岛,是向一名前任船长致意;这名前任船长在岛上有一所住宅。

“我目视指挥游轮靠近吉利奥岛,因为我熟知这一带水域的深度,先前3至4次做过类似的事。但这一次我下令转弯太晚,导致游轮驶入过浅水域。”

一如既往的狡辩 自称掉进救生艇

“科斯塔·康科迪亚”号船长斯凯蒂诺表示,他遗弃这艘价值4亿英镑的游轮和数千乘客是迫不得已,因为他当时跌倒并摔入了正降入海面的救生艇中,无法返回船上。

斯凯蒂诺17日在出庭接受质询时说:“当时乘客都挤到了甲板上,抢着进入救生艇。我自己甚至连救生衣都没穿,因为我把它给了一名乘客。正当我尽力指挥乘客有序进入救生艇时,游

轮突然倾斜60至70度,导致我摔倒,并掉入其中一个救生艇。”

斯凯蒂诺还坚称,救生艇被降至海面后,他不可能再返回船上。然而,当海岸警卫队官员怒吼让斯凯蒂诺回到船上的对话录音曝光后,他的“不慎跌入救生艇”说法已经很难让人信服了。此外,船长曾说在船只触礁后他已抛锚,以稳定游轮。但有录像显示,游轮的锚在事故发生后并未抛下。船长17日就抛锚一事在法庭上承认说谎。

毛骨悚然的巧合 触礁时正播“我心永恒”

两位瑞典籍获救乘客回忆道,事故发生时,船上的一个餐厅里正在播放电影《泰坦尼克号》的主题曲“我心永恒”,这种可怕的巧合让他们感到“非常惊讶”。

这对兄弟表示,电影《泰坦尼克号》的画面比人们能想象的还要真实,这段旋律深深印入他们的脑海中,挥之不去。“船上非常混乱,当游轮倾覆后,我们不得不在墙上行走。过了3个小时后,我们才设法逃出,通过一个梯子爬到救援船上。”

最新消息

游轮小滑动 搜寻已暂停

附着在“科斯塔·康科迪亚”号游轮上仪器的检测结果显示,游轮18日晨小幅滑动,而前一晚彻夜作业的搜救人员没有感觉到这一变化。

“作为预防措施,我们今天上午暂停搜寻,以留出时间分析检测数据,判断那是否为一次滑动;如果是滑动,幅度有多大,”海岸警卫队发言人菲利普·马里尼说。

“科斯塔·康科迪亚”号搁浅后靠在一块部分露出水面的石头上,部分船体浸在水中。如果这块石头下沉,船体可能滑落,

软禁船长因怕他隐匿证据

人们如今的关注焦点之一是“科斯塔·康科迪亚”号船长斯凯蒂诺事发时是否不顾船上乘客、弃船逃走。

意大利媒体18日援引法官瓦莱里娅·莫特萨尔奇奥的话报道,斯凯蒂诺离船后没有为返回游轮、指挥救援做出“认真努力”,“甚至没有靠近游轮”。

莫特萨尔奇奥前一天问询斯凯蒂诺并不允许他结束监狱管制,回家接受软禁。

这名法官说,斯凯蒂诺称他待在船上无法看清救援作业,而

其他船员当时仍在游轮上救助乘客的行为表明,斯凯蒂诺的辩解站不住脚。

斯凯蒂诺当地时间18日凌晨2时回到家中,多名警员随行。莫特萨尔奇奥说,她不认为斯凯蒂诺有乘飞机逃走的可能,但担心他隐匿证据,所以作出家中软禁决定。法庭作出裁决尚需时日,而意大利媒体和不少民众似乎已认定这名船长未尽职责。一家报纸直接称斯凯蒂诺为“意大利最可恨的人”。

综合新华社、《中国日报》报道

要闻

被控藐视法庭 总理出席听证

巴基斯坦总理优素福·拉扎·吉拉尼19日在最高法院出席听证,否认藐视法庭,不同意重启针对总统阿西夫·阿里·扎尔达里涉嫌洗钱的司法调查。

吉拉尼拒绝遵从法院方面裁定,没有要求瑞士当局针对总统扎尔达里涉嫌洗钱重启调查,巴方最高法院因而认定吉拉尼藐视法庭。

内政部长拉赫曼·马利克说:“(最高)法院要求总理作出澄清,因而他决定出庭。法院和媒体应该给予赞许。”

巴基斯坦新闻和广播部长卡马尔·扎曼·凯拉说,吉拉尼接受传讯,显示他“尊重”最高法院,“我们在法庭应诉,而不是与法庭作对”。走出法庭后,吉拉尼仍然微笑,挥手致意。 惠晓霜(新华社供本报特稿)

前总统穆沙拉夫 回国将遭逮捕

据新华社电 巴基斯坦内政部长拉赫曼·马利克18日说,一旦前总统佩尔韦兹·穆沙拉夫返回国内,将遭到逮捕。

马利克告诉巴基斯坦参议院、即议会下院:“我向议会保证,如果他(穆沙拉夫)到达巴基斯坦,将遭到逮捕,因为他是罪犯。”

穆沙拉夫1999年借助军事政变上台,2008年辞去总统职务,随后大部分时间居住在英国伦敦和阿拉伯联合酋长国迪拜。巴基斯坦拉瓦尔品第一家法院去年2月对穆沙拉夫签发逮捕令,理由是他涉嫌卷入前总理贝娜齐尔·布托遇刺案。

穆沙拉夫本月8日向巴基斯坦港口城市卡拉奇一场集会发表视频讲话,说自己定于1月27日至30日回国。

马利克说,穆沙拉夫涉嫌卷入3起案件,“所以,他将遭到逮捕”。

遭巴方拒绝 美特使改去印度

据新华社电 美国阿富汗和巴基斯坦特使马克·格罗斯曼原定本月访问巴基斯坦,遭巴方拒绝后,突然改道去印度。多名美国政府官员18日说,巴基斯坦通知美方,巴方在完成重审与美国的关系之前,不想接待格罗斯曼。

美国国务院说,格罗斯曼定于20日到访印度。国务院女发言人维多利亚·纽兰说,美方不想就格罗斯曼访印向巴方传递任何信息,“我们明确表示,我们将欢迎格罗斯曼特使这次行程中在(巴基斯坦首都)伊斯兰堡停留”。“巴方内部正仔细审视与我们的关系,要求我们给他们时间考虑,”纽兰说,“因此,他(格罗斯曼)这次行程将不去那里。”

巴基斯坦塔利班 承认杀害记者

据美国《纽约时报》报道,18日巴基斯坦塔利班声称对杀害一名替“美国之音”撰稿的记者姆卡拉姆·汗·阿提夫负责,并警告在未来还将对其他替美国效力的人员实施袭击。

阿提夫同事说,17日晚,阿提夫在巴基斯坦西北部小镇沙布卡达尔的一座清真寺作祈祷。这时,一名蒙面枪手闯入,朝正在祈祷的阿提夫连开数枪。他们说,阿提夫头部和胸部至少中了三枪。他被立即送到15英里外的白沙瓦的一家医院,但那里的医生随即宣布他已死亡。

姆库拉姆·库拉萨尼是枪击附近的莫赫曼德部落地区的塔利班指挥官的一名助手。他在接受电话采访时告诉当地记者,他的组织对此次枪杀事件负责。 综合

特别关注

耳畸形不仅影响外观,有的还对听力有影响,也给人们生活学习工作带来不便,特别是青少年为此产生自卑心理,影响一生。江苏省中医院整形外科在耳畸形诊治方面有着丰富的经验,并承担了江苏省级研究课题,从其发病原因、预防、治疗有独到之处。为了方便患者及早治疗,从即日起,该院将与现代快报联合开设“寒假耳畸形防治月”专题活动,活动期间,对耳畸形患者手术费用实行优惠。联系电话:86603877

小耳再造问答

江苏省中医院整形外科 陈刚博士

江苏省中医院 整形外科

织相容性良好和并发症少等特点,另外避免了埋置扩张器可能产生的并发症,Brent法是目前全耳再造最理想、安全的方法。3、对于耳后发际线较低的患者,采用颞浅筋膜瓣I期全耳再造,可避免耳轮上部臃肿,耳朵上长头发的尴尬。耳支架的材料来源于自身肋软骨,无排斥反应,安全性高,再造的耳朵有血液循环,有感觉,还会随年龄生长。

四、外耳再造手术效果如何? 手术有风险吗?

任何手术都是有风险的,但随着外耳再造技术的成熟,影响手术效果的并发症越来越少见。偶然发生的并发症也可通过及时正确的处理得到良好的恢复。刚刚完成手术的再造耳显臃肿,有些细微结构不是很明显,3~6个月后,局部肿胀渐渐消退,皮瓣的颜色慢慢恢复正常,耳廓的细微结构也更加清晰。再经过一两次精细的耳修整手术,一个生动逼真、立体感强、活灵活现的耳朵就诞生了。

五、耳部手术前要做哪些准备?

住院后我们的医生会安排您的孩子做各项术前检查,包括心电图,胸片,照相等,没有手术禁忌就可以安排手术了。

六、耳再造手术后需要注意些什么?

一期手术后家长应该注意观察引流瓶的通畅,防止患侧包扎耳朵的敷料松脱,避免伤口受压。二期手术后家长同样应该观察引流管的通畅,避免孩子睡觉时挤压再造耳,防止包扎的敷料松脱。半年内避免过度压迫再造耳。术后短期内不应受到外力的冲击。

一、什么原因才会造成小耳或无耳?

一般认为怀孕早期的异常事件如病毒感染、服药、精神刺激等,或是经历过辐射、环境污染等会引起小耳畸形。

二、耳再造手术的最佳时间是哪个年龄段?

耳再造手术一般最佳时间是在7岁左右。在此期间进行耳廓再造,成年后再造耳与患耳的大小及形态可做到尽可能相似。同时自体肋软骨发育基本成熟,有利于耳支架的雕刻。

三、目前耳再造手术都采用什么方法? 贵科有什么经验?

目前耳再造手术主要有皮肤扩张法行全耳再造、自体肋软骨耳支架成形分期再造法(Brent法或Nagata法)以及应用颞浅筋膜瓣I期全耳再造。江苏省中医院整形外科黄金龙主任,陈刚博士在国内率先推出了个性化的耳再造术,治愈患者近200例。1、针对耳后无发区较少的患者,采用乳突区扩张法,手术分二次进行。此方法能有效地解决再造耳廓时耳后乳突区皮肤量不足的问题,再造的耳朵轮廓清楚,形态相对比较逼真。不过,缺点是手术得分两期进行。2、若患者耳后无发区相对充足,一般采用国际上通用的Brent法进行再造,此法再造耳廓外形逼真,组